

# 菏泽中行:为您快乐理财



菏泽中行营业部理财中心主任贾书明(右一)、理财经理石夏莹(右三)、王礼云(右四)、冯阁(右三)。

菏泽中行理财中心成立于2007年9月,是菏泽市第一家全功能的理财中心。理财中心的主要职能是拓展和维护中高端客户,为中高端客户提供专业化、一对一的金融理财服务。理财中心主任贾书明,理财经理石夏莹、王礼云、冯阁,均为金融理财规划师,具备专业的金融理财知识,为客户提供理财咨询、理财建议和理财规划,并提供理财产品销售等各项金融理财服务。

该中心位于中银大楼二楼,

面积约为200平方米,设有引领区、展示区、资讯服务区、理财室、低柜服务区和现金服务区等功能区,设施齐备,环境优美。理财中心的服务区可为持有中行贵宾卡的中高端客户办理所有结算业务。该理财中心成立6年来,维护中高端客户1000多户。

在理财中心训练有素,经验丰富的客户经理,通过“一对一”的当面沟通,根据客户的理财需求,为客户办理各项银行业务,

并依托强大的专家队伍及专业的市场分析,定制个人理财计划,分析专业投资产品。

理财客户可享受由外汇、证券、基金、保险、黄金、法律、财务等领域的精英组成的专业投资顾问团队,吸取国际先进经验及长、中、短期的投资需要,设计丰富多样的理财方案并提供顾问服务。享受汇款、托收、银行卡、保管箱、贷款等数十项银行业务的费率优惠。

理财客户还可享受跨区域的

至尊礼遇,即由国内数百家理财中心共同为您提供优先卓越的贵宾服务。以及机场贵宾服务、免费泊车服务、生日关怀、客户沙龙、联谊活动等分行特色服务。

长期以来,菏泽中行理财中心致力于“中银理财”品牌建设,不断强化人员素质,提高专业水平和服务水平,坚持以客户为中心,以个性化服务为导向,以金融创新服务为理念,通过为客户提供保值增值服务,来维护和拓展个人中高端客户,不断地提高

客户满意度和忠诚度。

同时,菏泽中行理财中心于2010年8月18日挂牌成立了菏泽中行出国金融服务中心,贾书明兼任出国服务中心主任,理财经理兼任出国服务中心服务专员,为有出国需求的客户提供各项出国金融服务。

菏泽中行出国金融服务中心是菏泽市第一家专业的出国金融服务中心,主要依托中国银行强大的外汇业务优势,由该行专业的出国业务专员来统筹安排,为菏泽所有出国留学、商务、旅游、移民及需要做外汇资产投资保值的这些客户,提供包括出国信息咨询、出国中介转介、出国金融业务、出国外延增值服务在内的一揽子产品和服务,即一站式全流程的服务。

出国金融服务中心向目标客户群体提供专属空间,在专业出国业务顾问的统筹安排下,享受中行提供的包括出国信息咨询、出国中介转介、出国金融业务、出国外延增值服务在内的一揽子产品和服务,出国留学业务咨询、因私结汇、因私售汇、外币兑换、旅行支票、光票托收、汇票、汇款、外汇买卖、汇款宝、存款证明、国际卡申请、出国留学贷款资信证明、外币质押贷款及外汇资产个人理财产品等。

为向菏泽人民提供更好的金融理财服务,该行和菏泽电视台合作,在菏泽金融栏目中开办中银理财室节目,至今已播出50多期,理财中心通过电视这个平台,传播理财理念,介绍理财产品,得到了广泛的好评。



## 中国银行帐户贵金属业务介绍

### ◎ 帐户贵金属之黄金宝

2004年经中国银行业监督管理委员会批准,中国银行成为国内第一家获准开办个人黄金业务的商业银行。自此,中国银行向国内个人客户提供全方位的个人黄金业务,包括纸黄金业务和实物黄金业务,满足客户以不同方式投资和收藏黄金的需求。纸黄金业务(黄金宝)是面向个人的黄金投资工具,成为普通市民投资理财的一个品种。

中行的“黄金宝”报价跟随国际黄金市场的波动情况进行报价,客户可以通过把握市场走势低买高抛,赚取黄金价格波动的差价,这一交易新品为客户的人民币投资增添了新渠道。此项业务一经开办,便受到了广大投资者的热烈欢迎。

### ◎ 帐户贵金属之白银宝

2012年,中国银行继“黄金宝”业务之后,又推出了“白银宝”,这两项业务统称帐户贵金属。帐户贵金属买卖业务是指个人客户通过银行柜面服务人员、电话银行或网上银行等渠道,进行的不可透支的人民币对贵金属、美元对贵金属的个人实盘贵金属买卖业务。客户购买黄金或白银后不能提取实物,只是在个人帐户上做收付记录,通过平仓方式来实现收益,所以也称为“纸黄金”或“纸白银”。

### ◎ 帐户贵金属的优势

帐户贵金属业务为个人投资者买卖贵金属,通过交易获取收益提供了平台,主要具有以下优势:交易方便,不进行贵金属实物交割,避免各种仓储、检验费用,降低客户交易成本;交易服务时间长,每周5天每天24小时交易,涵盖主要国际贵金属市场交易时间;交易方法多样,目前可以通过柜面服务人员、自助终端、电话银行或网上银行等方式进行交易;交易方式灵活,既可进行市价交易,又可进行委托交易。市价交易,又称时价交易,即根据银行当前的报价即时成交。委托交易,又称挂盘交易,即投资者可以先将交易指令留给银行,当银行报价到达投资者希望成交的汇价水平时,银行电脑系统就立即根据投资者的委托指令成交。

### ◎ 帐户贵金属之双向宝

“双向宝”业务是指个人客户通过中国银行所提供的报价和交易平台,在事前存入交易保证金后,实现做多与做空双向选择的外汇交易工具,包括“双向外汇宝”和“双向帐户贵金属”。

#### 双向宝产品特色

“双向宝”主要有以下特色:支持多种货币,个人外汇买卖交易币种有美元、欧元、英镑、日元、瑞士法郎、澳大利亚元、加拿大元、新加坡元和港币9种外币,通过双向宝也可以买卖纸黄金,交易货币是美元金和人民币金;支持多种交易方式,除即时交易外,提供多种委托挂单交易方式,包括获利委托、止损委托,以及“二选一”委托、追加委托、连环委托方式等,帮助投资者更好地把握国际汇市瞬息万变的行情;交易方便、安全性高,客户使用中国银行新外汇买卖客户端或网上银行即可在线进行交易,交易时间长,高效、快捷;客户登录需通过三道防线(用户名、密码加动态口令登录),安全性高。

通过帐户贵金属,客户只可以低买高卖,赚取价差收益,也就是说,只能通过单边做多实现盈利。双向宝则增加了一个交易方向。黄金双向宝通过引入保证金的方式,实现了做多做空双向交易的功能,其交易保证金比例为100%。

受国际上各种政治、经济因素,以及各种突发事件的影响,贵金属价格经常处于剧烈的波动之中。客户需承担贵金属价格变动带来的市场风险。中行各营业网点均可办理“黄金宝”“白银宝”“双向宝”贵金属业务,各网点的理财经理也可为投资者提供进一步的咨询。

中国银行客服电话:95566。

